
LISABON sa obilascima
Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD – LISABON

Čekiranje putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 10:25 časova. Poletanje za Lisabon u 12:25
časova (let JU562). Sletanje u Lisabon u 15:25 časova. Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2.. dan - LISABON

Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: vožnja kroz glavne gradske
avenije, panoramsko razgledanje trgova Komersio, Rosio, Restauradores, velika Avenida da
Liberdade, spomenik Markiza de Pombal sa čuvenim parkom Edvarda VII, odakle se grad širi
prema severu. U zapadnom delu grada obilazi se Park Nacija, novi deo grada nastao 1998.
godine  kada  se  u  Lisabonu  održala  velika  svetska  EXPO izložba  u  čijoj  se  blizini  nalazi
Okenarijum sa preko 5 hiljada vrsta flore i faune iz celog sveta. U istočnom delu obilazi se
istorijska četvrt Belem, odakle su kretali na svoja velika putovanja mnogi poznati moreplovci,
velelepni manastir Svetog Žeronima, Spomenik otkrićima i kula Belem. Slobodno posle podne.
U večernjim časovima mogućnost  organizovanja  fakultativnog odlaska na fado veče (veče
portugalske nacionalne muzike). Noćenje.

3.. dan - LISABON

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili odlazak na celodnevni fakultativni
izlet za Sintru, Kabo da Roka, Kaškaiš i Eštoril. Povratak u hotel. Noćenje. Sintra je elegantni
gradić u kome su portugalski kraljevi zbog prijatne klime provodili leta, UNESCO ga je 1995.
godine proglasio svetskom kulturnom baštinom. Šetnja gradom i obilazak Nacionalne palate
(Palacio Nacional de Sintra) u kojoj se nalaze bogato ukrašene odaje u kojima se još uvek mogu
videti originalni mavarski duborezi i  gde se čuvaju neki od najlepših primeraka azuležosa.
Nacionalna palata u Sintri je 1995. godine uvrštena u UNESCO listu svetske kulturne baštine.
Vožnja do Kabo da Roka, najzapadnije tačke kontinentalnog dela Evrope. Uživanje u pogledu
na Atlantik kome nema kraja. Nastavak puta do Kaškaiša, nekada starom ribarskom naselju, a
sada jednom od najluksuznijih letovališta Evrope. Foto pauza u Eštorilu, letovalištu poznatom
po čuvenom Kasinu.

4.. dan - LISABON

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili odlazak na celodnevni fakultativni
izlet za Obidoš, Batalju i Nazare. Povratak u hotel. Noćenje.
Dolazak u Batalju i obilazak kompleksa crkve i manastira Svete Marije Pobednice, svuda poznat
pod imenom “Batalja”, jedno od 7 čuda Portugala i pod zaštitom UNESCO od 1983. godine. 
Nastao je u XIV veku nakon što je kralj Joao I izvojevao pobedu nad Kastiljancima i tako održao



nezavisnost zemlje. Nekoliko kraljeva nakon njega nastavlja izgradnju sve do početka XVI veka,
ostavljajući  za  sobom  pečat  portugalske  gotike  i  jedinstvene  ukrase  manuelinskog  stila,
pretvarajući tako kamen u neobičnu čipku kojoj se divimo i dan danas. Nakon toga odlazi se do
Nazarea, poznatog letovališta na obali Atlantskog okeana, sa dugačkom peščanom plažom gde
je predviđena pauza za ručak i šetnju. Nastavak vožnje do Obidoša, drevnog gradića izuzetnog
šarma koji je pod zaštitom Unesco, tako da svoj izgled nije menjao skoro čitav vek. Njegove
uske krivudave uličice popločane kamenom i ukrašene zelenilom i cvećem odišu romantikom,
arhitektura pleni lepotom i jedostavnošću, a diskretna srdačnost lokalnog stanovništva je zaista
nesvakidašnja.

5.. dan - LISABON-BEOGRAD

Doručak. Slobodan dan za individualna razgledanja. Transfer na aerodrom. Poletanje za
Beograd u 23:20 časova (let JU 565). Sletanje u Beograd narednog dana (06.04.) u 04:10
časova

Opis

LISABON Aranzmani
Lisabon je najzapadnija prestonica Evrope, ali i jedan od najtoplijih glavnih gradova.
Nalazi  se  na  zapadu  Portugala  blizu  obale  Atlantika  i  mesta  gde  se  najduža  reka
Iberijskog poluostrva Težo uliva u okean.
Istorijsko središte grada nastalo je na sedam brežuljaka.
Ovaj deo grada ima interesantan reljef. Zbog strmih ulica grad koristi tri žičare i jedan
lift.
Zapadna strana grada najvećim delom je pokrivena parkom Monsanto.
Jednim od najvećih gradskih parkova u Evropi, koji se prostire na blizu 10 kvadratnih
kilometara.

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

Aranžman obuhvata

aerodromske takse (78 evra na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan
promeni)
avionski prevoz na relaciji Beograd – Lisabon – Beograd (prevoznik Air Serbia),
smeštaj u hotelu kategorije 4* u dvokrevetnim sobama (4 noćenja sa doručkom),
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma u Lisabonu prema
programu,
panoramsko razgledanje Lisabona,
usluge vodiča,
troškovi organizovanja putovanja.



Aranžman ne obuhvata

fakultativni izleti (koji se plaćaju na destinaciji)
gradska boravišna taksa koja se plaća na recepciji hotela u iznosu od 4 evra po osobi po
noći (ukupno 16 evra)
međunarodno putno zdravstveno osiguranje
individualni troškovi putnika.

Napomene

OPSTE NAPOMENE:
Putnici su u obavezi da  daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u
pasošu, prilikom pravljenja rezervacije.  U protivnom, svaka kasnija promena podleže
dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.
Vremena letova su podložna promenama.
Putnici će o tačnom vremenu leta biti obavešteni dva dana pre putovanja.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane
avio-kompanije.
Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji
iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike. U
cenu takođe nije uključeno obavezno međunarodno putno osiguranje.
Za  državljane  Republike  Srbije  nije  potrebna  viza  za  ovo  putovanje,  već  važeći
biometrijski  pasoš  (važnost  pasoša  mora  biti  najmanje  6  meseci  po  povratku  sa
putovanja).  Putnici  koji  imaju  strani  pasoš,  u  obavezi  su  da  se  sami  raspitaju  o
eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske
propise za iznošenje deviza iz zemlje.
Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po
zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
Konačan iznos avionskih taksi  podložan je  promeni  i  utvrđuje se prilikom izdavanja
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili
ponudi  putnicima  mogućnost  organizovanja  individualnog  putovanja  za  navedenu
destinaciju,  uz  promenu  cene  putovanja.
Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti,
dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu
ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost
ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost,
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Objašnjenje:  kontinentalni  švedski  sto  –  manji  izbor  namirnica  i  uglavnom je  slatki
doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
Jačina signala  Wi-Fi  internet  konekcije  zavisi  od kvaliteta  signala  koji  pruža lokalni
provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na
mreži.  Organizator  putovanja  ne  može  da  utiče  i  nije  odgovoran  za  kvalitet  Wi-Fi
konekcije
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i



izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti  sofa na
razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta
Neki  od  dopunskih  sadržaja  smeštajnih  objekta  su  dostupni  uz  doplatu.  Postoji
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi
Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog
konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski,
zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Uslov za ulazak državljena R. Srbije u bilo koju clanicu EU je da poseduju biometrijsku
putnu ispravu koja mora a važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za
napuštanje teritorija članice EU.
Preporuka je, da se putnici sa srpskim pasošima informišu o uslovima ulaska u zemlje
Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde
o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u
ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena
ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske
Unije (TAX FREE).
Organizator putovanja ima licencu BBG OTP 121/2021. godine od strane Min. turizma
Republike Srbije.Ovlasceni subagent Globus travel shop


